
‭Referat af SFO Forældremøde i Fællessalen d.19/8-25 kl.18.30-19.30‬

‭Præsentation af personale:‬
‭Springeren 3 årgang:‬
‭John, Michael og Emil‬
‭Morgen SFO:‬
‭Susanne, Anett og Ghita‬
‭SFO 0 - 2 årgang:‬
‭Majbrit: Koordinator.‬
‭Hanna, Naja, Jette H, Mads, Rasmus, Alma, Emil‬

‭Morgen SFO:‬
‭Morgen SFO åbner kl 6.30 - 7.50‬
‭Børnene kan få morgenmad - nybagte boller.‬
‭Husk at tjekke børnene ind på den elektroniske komme/gå skærm, så vi ved hvem der‬
‭kommer.‬
‭I morgen leges SFO'en der med mange forskellige perler, spil.‬

‭Aula Komme/gå:‬
‭Komme/gå gennemgås.‬
‭Alle personaler på skolen har adgang til komme/gå og kan derfor læse med i forhold til‬
‭beskeder angående jeres barn (hvornår jeres barn skal hentes og af hvem).‬
‭Skriv gerne inden kl. 14.00.‬
‭Husk at tjekke barnet ind og ud på komme/gå skærmen i forbindelse med aflevering om‬
‭morgenen og ved afhentning om eftermiddagen. Husk at sige farvel til tovholderen i det røde‬
‭hus.‬

‭Overgangen fra skole til SFO:‬
‭Lige inden skoledagen slutter, taler personalet med børnene om, hvorvidt de skal i SFO, hvis‬
‭de skal tjekkes ind. Herefter tales der med børnene om hvilke aktiviteter/værksteder de kan‬
‭deltage i den dag. Når eleverne får fri hjælper SFO personalet de børn, der skal i SFO i‬
‭SFO’en.‬

‭Springeren:‬
‭Særligt tilbud til 3. årgang. Lige efter skoledagen slutter og når Springeren starter, er der‬
‭mulighed for at børnene kan få boller eller knækbrød. I Springeren tilbydes forskellige‬
‭værksteder: Musik, dans, talentshow, træværksted, madkundskab, hallen, skak og meget‬
‭mere. Børnene har i forbindelse med de forskellige værksteder indflydelse på, hvad de‬
‭gerne vil lave, dette sker bl.a. gennem afholdelse af børnemøder.‬

‭Værksteder/børnemøder:‬
‭Der tilbydes mange forskellige værksteder i SFO’en for 0 - 2 årgang.‬
‭Bål, hal, krea, rollespil, fodbold, pumptrack.‬
‭Der afholdes børnemøder 4 gange om året, børnemøderne giver børnene mulighed for at‬
‭deltage i en demokratisk proces, hvor de kan være med til, at have indflydelse på, hvad de‬
‭kan tænke sig i sin SFO‬



‭Veste og organisering:‬
‭Alle pædagoger i SFO’en har veste på, når de er udenfor, så de voksne bliver synlige. Der er‬
‭altid en voksen (tovholder) i det røde hus, mens de øvrige voksne er i de forskellige‬
‭værksteder og udenfor.‬

‭Informationstavle:‬
‭På væggen ind til det røde hus (SFO for 0 - 2 årgang) er der en informationstavle som både‬
‭børn og forældre kan orientere sig på. På denne informationstavle kan man se, hvad‬
‭børnene kan lave af aktiviteter. Endelig er aktiviteterne også beskrevet på Tved skoles‬
‭hjemmeside under SFO, aktiviteter og værksteder.‬

‭I forhold til springeren (SFO for 3. årgang) kommer der inden længe en oversigt over de‬
‭forskellige værksteder og tilbud, der tilbydes frem til efterårsferien.‬

‭Sommerfest, halloween og fortællearrangement FISK:‬
‭Sommerfesten d. 26 august er et godt arrangement, hvor børn, forældre og personalet har‬
‭mulighed for at mødes. Til arrangementet er der forskellige aktiviteter, der kan prøves, at‬
‭både børn og voksne. Invitation er udsendt på aula.‬

‭Halloween er et tilbagevendende tiltag kun for de børn, der er tilmeldt SFO’en. Her møder‬
‭børn og voksne op udklædte, der hygges, leges og spises mad i Halloween-udsmykkede‬
‭omgivelser. Halloween afholdes d. 5 november, invitationen følger senere.‬

‭Ris og ros:‬
‭Henvend jer endelig i forhold til stort og småt, til personalet i SFO’en, vores SFO koordinator‬
‭Majbrit eller ledelsen.‬


